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An educational institution plays a crucial role in imparting knowledge, skills, and cultural values
to students through a systematic approach. As students are the primary stakeholders of an
educational institution, it is essential to evaluate their aspirations and needs to enhance the
quality of the teaching-learning process. To gather student feedback, our institution employs a
structured questionnaire covering diverse aspects such as curriculum, infrastructure, governance,
and student support services. Outgoing students are requested to fill the questionnaire online,
providing their response on a five-point scale ranging from 1 for Strongly Disagree to 5 for
Strongly Agree. For the session 2023-24, we received feedback from 522 students, and the

findings are presented below.
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Students Opinion about the Academic Experience
Figure 2 shows that 23.40 % of students strongly agree and 38.30% of students agree that
their overall academic experience in the college was enriching and rewarding.
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Environment of the college

Figure 3 shows that 16.10% of students strongly agree and 30.10% agree that college
environment is stimulating and challenging.
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Course Related Outcomes
Figure 4 shows that approximately 34.10% of students agree and 21.30% of students strongly
agree that course specific outcomes were achieved by the college
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Choice of Elective Subjects
Figure 5 shows that 32.40% students strongly agree and 29.10% students agree that the
college offered adequate choice of Elective subjects.
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Reasons for choosing the Institution

Figure 6 shows that good reputation and academic environment are the top most factors rated
by the students to choose this institution. Other factors mentioned by students in the open-
ended question for choosing this institution are discipline, infrastructure, committed teachers,

someone’s recommendation, excellent faculty, and safe environment for girls.
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Qualities Inculcated by the College

Figure 7 shows the qualities which the students have inculcated during the learning
experience in the college are confidence, skills, values, team spirit, mental/physical fitness,
compassion, organisational skills, sense of responsibility, knowledge, time management,
independence, dealing with people, leadership quality etc. It was an open-ended question to
encourage students to think critically, reflect and elaborate upon their responses.
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New Add on Courses

The open-ended question was asked to the students so that they can give their
recommendations to start new add on courses in the college to enhance their skills in a
particular area or deepen existing ones, making them more versatile and competitive. Some
of the recommendations by the students are to start with Add on courses like Geography,
French, Digital marketing, Fashion Designing, Dance, Artificial Intelligence, Music, Interior
Designing, Floriculture and Landscaping, French, Floriculture, Cosmetology, Fashion
Designing, Sports, Cooking, Korean language, Art, Forensic Psychology, Music, Coding,
Yoga, and practical courses related to Finance, Criminal Psychology, Baking, Feminism, Bio

Ethics, Research Tools etc.

Most Likeable thing about the College

An open-ended question asked to the students was about the most likeable thing about the
college. It encourages students to reflect upon their college experiences, whether it is campus
environment, friendships, extracurricular activities, supportive faculty or personal growth
moments. It often sparks meaningful and insightful responses. Some of the responses of the
students are as follows: Good Infrastructure, Teachers, Environment, Discipline, Cleanliness,
Academics, Cafeteria, Food, Co-curricular activities, Events, Diversity, Gardens, Grounds,

Exposure etc.

Overall Experience
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Figure 8 shows the majority of the students had an overall good experience in the college.
29.5% students strongly agree and 42.9 % students agree that overall, they had a very good
experience in the college. This question allows the students to share their academic, social

and personal growth experiences, providing valuable insights into what shaped their journey.




